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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE GRAD{JAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da sexta reunião ordinária do núcleo docente
estruturante do Curso de Graduação em Tecnologias
da Infbri-nação e Cotnunicação. realizada no dia 25
de Setembro de 2018. às 16:00 110ras. na sala 31 IA
do Campus .Jardim das Avenidas. Araranguá.
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Aos vinte c cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezoito. às dezasseis horas. na sala
3 1 ] A do Campus Anal'anguá, reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante
do curso de Graduação em Tecnologias da Informação e Comunicação devidamente convocados
para reunião ordinária: Prof. Andréa Cristina Trierweijler. Prol'. Cristian Cechincl. Prof. Giovani
Mendonça Lunardi. Prof Robson Rodrigues Lei-nos e Prof. Vilson Gruber. sob a Presidência da
Prof. Patrícia .lantsch Fiuza. Coordenadora do Curso de Graduação em Tecnologias da
Informação e Comunicação. .Tustiflcou a ausência o Prof. Vinicius Faria Culmant Ramos.
Havendo quórum a Prol'essora Patrícia cuJnprimentou os presentes e iniciou a reunião. A
Professora leu a pauta da convocação. Foi acrescentado o item 6: Compra de bibliografias do
PPC do curso de TIC a pedido da Professora Andréa. Passaram então ao item 1 : Aprovação dc
ad referendum da ata da 5' Reunião Ordinária do NDE do Curso de graduação em
Tecnologias da Informação e Comunicação. A Proíêssora Patrícia explicou que te\e quc
aprovar a ata por ad /e/erendl/m. pois precisava envia-la ao DEN dentro do prazo estipulado por
eles para as pequenas adaptações curriculares. O item foi posto em votação e aprovado por
unanimidade. Item 2: Discussão e criação de documento para revisão da nova classificação
do Bacharelado em Tecnologias da Informação e Comunicação no relatório dc cursos do
Brasil divulgado pelo INEP. A Prof'essora Patrícia relatou que o curso de TIC foi incluído na
área de sistemas da informação. Como o curso não se enquadra nessa modalidade. o NDE
precisa criar um documento com argumentos para que seja mantido na alga interdisciplinar.
Segundo o professor Vilson. o curso já loi criado na área interdisciplinar. o mestrado também-n

está nesta área e o doutorado em andamento também na mesma área. O perfil do corpo docente
também é interdisciplinar. A prof'escora Patrícia sugeriu que íbsse criada uma comissão para
elaboração do documento. Os nomes sugeridos por ela foram: Proltssora Andréa. Professor
Cristian e Professora Patrícia. A criação da comissão foi posta em votação e lbi aprovada por
unanimidade. Item 3: Discussão sobre a validação de discip]inas da grade 20]7.1 como
optativas para a grade 201 1.] ; Após ampla discussão I'oi sugerido pela Coordenadora do curso
que essa questão seja analisada pela comissão de estudos que será criada no próximo item de
pauta. A sugestão foi posta em votaçãole íqi aprovada poi unanimidade. Item 4: Criação (ic
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comissão
para o 2017.1. A Professora
de migração de currículo para os
quase todas as disciplinas do novo
comissão para
comissão.
Cristian também participassem. Foi posto em
uma proposta de migração de estudantes do
nomes: Professor Vilson Gruber, Professor
Cechinel. O item foi aprovado por unanimidade. Item
Regulamento do TCC do curso de TIC.
Patrícia sugeriu que fosse criada uma
Giovani sugeriu que ele participasse da comissão
representante da área de Educação, o professor
professor Cristian representando a área
regulamento do TCC, com os nomes
Jantsch Fiuza, Vilson Gruber e Cristian
unanimidade. Item 6: Compra de bibliografias do PPC do
Patrícia relatou que a bibliotecária de Florianópolis visitou
há verba para a biblioteca e que os pedidos
orientação para este item é que os professores
pela Universidade. Item 7: Outros que surgirem:
Professora Andréa fez um breve relato sobre a
Ubaldo Cézar Baltazar. Ela informou que foi entregue a ele
Ftmções Gratificadas dos Chefes de
outros pontos. Ao final daquela reunião a
prof'essores do Curso de TIC de
Centro e que as mesmas são
procurador de Ministério Público que
ciencia
Patrícia agradeceu a presença de todos e cnccrrou a
eu. Giane de Farias Pereira Santana,
Graduação, lavrei a presente ata que, se
de Setembro de 201 8. Assinaturas:

Prof. Andréa Cristinal
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Prof. Giovani Mendonça Lunardi

Prof.PatriciaJantsch Fiuza
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